## 环翠区领导看望慰问郑岐叶

号召学习她拾金不昧的高尚品德

□记 者 许君丽 报道 □诵讯员 吴锦塔

本报1月16日讯 乳山籍环卫 女工郑岐叶在垃圾桶里捡到6万元 不动心,报警送还失主的义举让很 多人感动(详见本报16日A16版)。 16日,环翠区委副书记、区长林红 玉等领导专程看望郑岐叶,号召学 习她这种拾金不昧的高尚品德。

当日上午,环翠区委副书记、 区长林红玉,区委副书记刘光辉, 区委常委、宣传部部长姜文秋一 行,以及竹岛办事处的领导,在环 翠区环卫局局长邹立杰陪同下,看 望慰问拾金不昧的环卫工人郑岐 环翠区领导详细询问了郑 岐叶的家庭、生活、工作情况,对她 拾金不昧的高尚精神给予充分肯 定,她拾金不昧的义举在全社会起 到了很好的带头作用,希望更多人

学习这种拾金不昧的高尚道德风

当日,环翠区环卫局还召开大 会,号召全局干部职工向拾金不昧 的好环卫工人郑岐叶学习。

今年60岁的郑岐叶和老伴住 在不足5平方米的草厦子里,两人 都是环卫工人,夫妻俩每月收入总 计2600元。郑岐叶的儿子和女儿都 是渔具厂的普通工人,收入只够维 持各自的日常生活开销。

14日,郑岐叶从垃圾桶里捡到 了附近一居民误当垃圾扔掉的6万 元现金,立即送到派出所,交到前 来报警的失主手中,她还谢绝了失

自己生活并不宽裕,捡到这么 多现金毫不动心,朴实的郑岐叶 说,人要有良心,不能光顾自己,自 己出力挣的钱拿着才踏实,不能贪



环翠区领导看望慰问郑岐叶。通讯员

## 一居委会被罚款两万元

开发建设的宿舍楼擅改设计图纸

□记 者 高洪超 报道 □通讯员 于桂欣

本报1月16日讯 不应外开门 的阁楼直接在楼梯间开了门,文 登市一居委会擅自改变住宅宿舍 楼工程设计,被当地消防大队依 法处以两万元罚款。这是文登市 消防大队今年办理的第一例建筑 工程施工质量类案件。

2012年12月13日, 文登消防 大队在例行的在建工程消防安全 检查中发现,某居委会开发建设 的六层加阁楼宿舍中,顶层阁楼 户门直接通向楼梯间。这与此前 备案的消防设计图纸中六层阁楼 为跃层不符,降低了消防技术标 准和施工质量,严重违反《中华人 民共和国消防法》。为从源头杜绝 先天性火灾,文登消防大队对居 委会的违法行为进行立案调查。

调查取证后,今年1月14日 依据《消防法》,文登消防大队责 令居委会停止使用宿舍楼,并处 罚款两万元。目前,这栋宿舍楼已 停使,工程整改工作正在进行。

## 32岁产妇生下健康女婴

同时切除21个子宫肌瘤

□见习记者 赵辉 报道

本报1月16日讯 12日晚, 32岁的于女士在海大医院剖腹 产下一健康女婴,21个子宫肌 瘤也同时被切除。目前,母女二 人平安,正在住院观察中。

于女士是文登小观镇人, 2012年6月做产检时,医生发现 于女士子宫内有瘤状体,通过B 超,隐约看见3个左右的肌瘤。 考虑到怀有身孕,于女士决定 生孩子时再切除子宫肌瘤, 2013年1月12日晚她住进海大 医院妇产科。

医院妇产科副主任邹君兰 称,剖腹产可能会造成产妇大 出血或子宫收缩乏力,危及产 妇及胎儿的生命。不过,于女士 体内的子宫肌瘤已有鸭蛋大 小,她想通过剖腹产生下孩子 同时,切除子宫肌瘤。1月12日 晚8点左右,于女士被推进产 房,医院调集妇产科专家为她 手术,2个多小时后,于女士产 下一5斤重女婴。随后,医生切 除了21个子宫肌瘤,最大直径 约10公分,最小的也有指头肚

15日,记者来到海大医院 妇产科病房,于女士正怀抱女 婴哺乳,精神状态良好。

提起子宫肌瘤,她也大为 惊讶,"做孕检的时候,也就能 看出3个左右的子宫肌瘤,没想 到最后会有这么多。"妇产科邹 君兰表示,之所以没有看到所 有的子宫肌瘤,应该是被胎儿 阻挡所致。



高个人收入人群中,有64.5%是《齐鲁晚报》的读者,具有较强个人消费能力人群,显示了《齐鲁晚报》在高个人收入目标受众中的广告优势。 ◎地址:济南市泺源大街6号 ◎刊号:CN37-0003 ◎新闻热线:96706 ◎广告中心:0531-85196280 ◎http://www.qlwb.com.cn